

世预赛·前瞻 主场如何迎战宿敌韩国队？国足主帅扬科维奇：

战力需要比首战提升30%

11月21日20时，2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛再燃战火，中国男足国家队将坐镇深圳大运中心体育场迎战韩国队，排名世界第24位的太极虎拥有亚洲顶级的攻击配置。

伴随着整体实力的停滞不前和成绩的每况愈下，国足近年的风评已持续探底。事实上，世预赛36强赛首战在客场战胜泰国队后，国足已掌握出线主动权，接下来，他们能否轻装上阵、保持防线的强度、稳定性以及端正的态度，将决定中韩大战的走向。

在中韩交锋史上，“恐韩症”是挥之不去的话题。自1949年以来，国足与韩国队交锋36次，战绩为2胜13平21负，其间曾有过32年国际A级赛事逢韩不胜的尴尬纪录。但在高洪波和里皮时代，国足曾两次战胜对手：2010年东亚四强赛，国足在日本东京凭借于海、郜林和邓卓翔的进球以3比0大胜；2017年俄罗斯世界杯预选赛，国足在长沙凭借于大宝的绝杀球以1比0战胜韩国队，这是中韩最近一次在世

预赛交锋，也是韩国最近一次客场挑战中国队，此战韩国队的当家射手孙兴慜因停赛缺席。

目前的这支韩国队比6年前实力更强，主帅克林斯曼执教风格上大开大合、激情四射，善于调动球员的战斗欲望，但技战术细节与世界名帅仍有差距。孙兴慜、李刚仁、金玟哉等主力已在欧洲五大联赛的豪门球队站稳脚跟。对于如何盯防韩国队的头号射手孙兴慜，扬科维奇表示防守重心不单是孙兴慜，而是韩国队的所有人，“防守是整体问题，所有人要有极高的防守纪律。对手实力越强，威胁就越大，防线要表现得更加积极主动，在此前的热身赛中，韩国队无论是阵地战还是定位球都有斩获，我们的防线必须非常稳定。即使是最好的球队也有漏洞，我们要尽可能地分析漏洞，抓住对方的弱点。”

中国足球迷能打造出最热烈的主场氛围，这是否会国足形成压力？扬科维奇认为，球迷爆棚会让人更加兴奋，会给球队带来巨大的动力，“球迷越多，我们越要做好情绪控制，球员不能缺乏专注度，包括专注于自己，也包括场上互相之间的沟通、场上和替补席之间的沟通。不同的比赛阶段会有

不同的要求，我的工作是指球队作为一个整体，在做正确的事情时发挥作用。”首战泰国队，韦世豪的才华横溢和情绪管控成为关注焦点，对此扬科维奇给予手下爱将高度评价：“韦世豪在球队比分落后时有个关键助攻，上半场结束前也有关键传球，这是个人能力的体现，他在防守端也积极上抢，这是保持专注的体现。他在场上的表现有目共睹，是我们重要的一员。”

最后，扬科维奇就中韩大战对中国男足提出三点要求：首先是保证情绪的稳定性，防止主场狂热的氛围引发心理上波动；其次是抓住细节，要保持足够的专注度，在由守转攻的环节上要更注重效率；最后是要进一步提升战斗力，“以满分状态迎战韩国队，在拼抢强度上，要比首战再提升30%！”

羊城晚报记者 柴智



中国男足主帅扬科维奇 新华社发



韩国男足主帅克林斯曼 新华社发

韩国男足主帅克林斯曼：希望尽可能多地赢球

11月20日，2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛中国与韩国的赛前发布会在深圳大运中心体育场举行，韩国队主帅克林斯曼和主力中卫金玟哉出席发布会。展望中韩大战，克林斯曼表示：“球员很兴奋，我们知道世预赛很重要，希望延续之前胜利的气势。与中国队的比赛很难，但我们做好了一切准备，目前一切很完美。”

克林斯曼认为，韩国队拥有很多天才球员，目前在亚洲范围有天赋和实力，短期目标是夺得卡塔尔亚洲杯冠军。“世界杯是

一个漫长的过程，希望在这个过程中尽可能多地赢球，带领团队成功通往2026世界杯，并在世界杯赢得更多比赛。尽管我尊重中国队的一切，但我希望这场比赛能够拿到胜利。我喜欢设立清晰目标，并体现野心，通过一场场比赛去征服和实现，最终达成目标。”

此前有传言称，2019年中国足协曾有意邀请克林斯曼执教中国男足，对此克林斯曼予以否认，“2019年我的确来过中国，当时观看了北京国安的一场比赛，不过当时我是作为德

甲联赛的大使来的，并没有接到执教中国男足的邀请，这只是一个谣言，而且我与里皮也是很好的朋友。”

2018年，克林斯曼曾率领德国队在友谊赛中以1比0战胜中国队。如今再战国足，克林斯曼希望以最好的表现表达对中国足球的尊重，“听说球迷在一小时内售罄，体现了球迷对国际大赛的饥饿感，希望我们拿出好的表现回馈大家。”

曾经效力于北京国安的金玟哉希望通过团队的努力拿到最好的结果。“太久没有来中国

了，我认为没有简单的比赛，预期比赛会很艰难，但我想用好的表现拿到好的成绩。”

作为后卫，金玟哉表示首先目标永远是零封对手，“我的队友在攻防方面都有很强的天赋，如果先失球会很被动，如果稳固住防守，最差也能拿到一分，所以零封是我们的主要目标。”

据金玟哉透露，他一直与北京国安的前队友保持联系，“要看明天的首发名单，才会和队友交流（对方的技术特点）。”

羊城晚报记者 柴智

广马博览会 12月7日至9日举行

经过多年发展，广州马拉松赛已经逐渐成一项集全民健康、文化发展、体育产业、休闲娱乐于一体的体育文化盛宴。今年，广马组委会策划了多项精彩纷呈的推广活动。其中广马博览会将于12月7日至9日在中国进出口商品交易会展馆B区11.1号展厅举办。

今年广马邀请了跳水奥运冠军、世界冠军郭晶晶，男子60米、100米短跑亚洲纪录保持者苏炳添，击剑奥运冠军、世界冠军雷声，杭州亚运会中国体育代表团旗手、女篮亚洲杯冠军杨力维，杭州亚运会男子4x100米接力冠军陈冠锋担任2023广州马拉松宣传大使。

广马组委会希望通过体育名人助力广马，传递广州这座城市马拉松赛事文化和全民健身的跑步氛围，让更多人了解广马、喜爱广马。

广马共将设置30余个不同主题的音乐加油站，平均每隔1至2公里设置一个站点，实现赛道全覆盖。每个站点均设置了不同主题的表演节目，为参赛选手加油助威、营造热烈、愉悦的赛事氛围，带来最优的参赛体验。

今年组委会将招募80名广马宝贝，比赛当天她们将来到广马现场，以青春洋溢的形象、活力动感的表演，形成广马赛道沿途一道靓丽的风景线，为每一位奋力前行，不言放弃的跑者加油助威，让来自国内外的选手们充分感受广州的热情与活力。

为扩大广马城市宣传，提高

广大市民对赛事的关注度，预热、升温广马赛事，今年广州马拉松赛的户外宣传工作全新升级：宣传海报、主题造型将全方位亮相广州白云国际机场，让旅客到达机场即能感受到广马氛围；广州塔、公交车站、地铁以及户外大屏也将同步对广马进行宣传，中信广场将通过灯光秀的形式为赛事造势。

今年组委会还推出了分别以美食、音乐为主题的广马双旅游巴士，承载着极具辨识度广马标识的双层大巴穿行在城市之中，营造浓厚的赛事氛围。

除此之外，组委会还将组织开展丰富多样的推广活动：广马博览会将于12月7日至9日在中国进出口商品交易会展馆B区11.1号展厅举办；12月9日，天河体育中心将举办广马亲子跑活动；广马少儿美术大赛正在组织征稿；推出广马特许商品；举办广马线上赛；后续还将开展摄影大赛等活动，进一步扩大赛事影响力。

据了解，今年广州马拉松赛得到了顶级合作伙伴阿迪达斯、广汽丰田；赛事支持商中国工商银行广州分行、易方达基金、中国石化爱跑、百岁山、红牛、Move Free 益节、正佳企业集团、康比特、韶音、王老吉、中国体育彩票、阳光保险集团以及线上赛官方合作平台 Keep 和中国田径协会官方合作伙伴——中国移动等众多知名企业的赞助及服务支持。

羊城晚报记者 苏芬



活动现场 广马组委会供图

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 梁一鸣 插图 采采

江门彩民随手公益购彩 喜中689万元



近日，中国福利彩票双色球第2023127期开奖，当期全国共中出一等奖13注，其中一注花落江门市台山市台城德政路44122209福彩销售站点，中奖彩票为一张10元5注的自选票。

兑奖当天上午，幸运彩民叶女士来到江门市福利彩票发行中心办理手续。她说，在2014年偶然得知一位幸运彩民喜中双色球大奖的消息后，便开始关注福利彩票，了解到福利彩票的宗旨是“扶老 助残 救孤 济困”，买福利也是做公益，购买双色球彩票的习惯也由此逐步形成。

叶女士清楚地知道，彩票中奖是概率事件，需要以理性的心态购彩，因此只有空闲的时候，她才会到附近的销售

站点花10元购买5注双色球彩票。另外，叶女士喜欢采用守号的方式投注。“守号可以免去每次选号的烦恼。一开始，我利用自己的出生日期数字和幸运数字，组合成5注号码，每次购彩都是按照这组号码投注，这5注号码中过好几次的三等奖和四等奖呢。”她说。

到台山工作后，叶女士继续坚持随手公益购彩的习惯。11月3日，她到销售站点兑奖并购买双色球彩票，没想到竟然惊喜收获双色球一等奖689万元。

对于奖金的使用规划，叶女士表示：“大部分奖金将存放在银行，小部分用作投资，今后会继续支持中国福利公益事业。另外，中奖是概率事件，购彩者要理性购彩，量力而行。”

今日吉时：辰时、戌时、亥时 今日吉数：05、06、12 今日吉肖：虎、兔、蛇、猴、狗、猪 (源源)

大小均衡 连号热出 析福彩玩法走势 36选7: 05、06、12、14、22、23、31 双色球: 07、08、18、26、27、30 后区: 01、06、07 福彩3D: 01、05、06 (源源)

彩票开奖公告栏 开奖时间: 2023年11月20日 超级大乐透 第23133期 排列3 排列5 第23310期 好彩1 第2023310期 3D 第2023310期 南粤风采36选7 第2023310期

“广东福彩乡村美育计划”在云浮启动

11月9日，2023年度“广东福彩乡村美育计划”启动仪式在云浮市举行，30余名送教老师和工作人员以“流动少年宫”公益送教入校的形式，为六祖镇船岗小学400余名学生送去丰富多彩的美育素质课程，促进乡村美育发展。

课后美育社团助成长

当天下午，团省委、省福彩中心、云浮市团委、省青少年宫协会等主办方代表和孩子们一同放飞象征着五彩梦想的气球，正式启动2023年度“广东福彩乡村美育计划”。来自社会各界的爱心人士为学校的孩子们赠送了词典笔、麦克风、文具等教具，希望能够帮助孩子们更好地培养兴趣爱好，丰富课后校园生活。

在送教老师的带领下，来自云浮市兴育学校口琴社团的50余名学生在船岗小学的操场上共同合唱《我和我的祖国》，悠扬的口琴声飘扬在学校的上空。

“对于乡村孩子们来说，一把小小的口琴就是开启美育成长的钥匙。”负责社团教学的退休口琴教育专家沈老师表示，尽管现在乡村学校的各种硬件设备都很完善，但美育仍然是乡村地区教育相对薄弱的一环，而孩子们对美的追求是强烈的和期待的，课后美育社团在这里起到了有益的补充，更好助力孩子们健康快乐成长。

“每一次孩子们接触口琴都无比兴奋！”兴育学校熊灿校长介绍，云浮市兴育学校口琴社团是“广东福彩乡村美育计划”的示范性社团之一，以“学生+教师”双培养的方式，充分发挥退休美育专家余热，让

孩子们伴随着悠扬的口琴声快乐成长。

科技融合拓宽视野

“国无防不立，民无防不安。希望能够通过这次讲座在大家心中埋下一颗爱国强国的种子，继承先辈们的优良传统，长大后成为国家的栋梁！”活动期间，广州市番禺区星海青少年宫老师张薇薇围绕新时代国防安全问题，结合近期国内外社会热点案例，讲述国防的重要性和必要性，引导孩子们树立强国意识和维护国家安全意识，增强民族自豪感和归属感。

此外，在多功能教室中，孩子们一笔一画认真地在方格纸上写下端正的汉字，老师则将大家的作品投影到大屏幕上，参加书法社团的同学们纷纷感到新奇。

“对于学生和教师而言，这是一次很惊喜的送教，孩子们的笑脸就是我们最大的礼物。”该校校长表示，AI智慧书法课堂的入驻和书法社团的建立，让孩子们在接受优质美育教育的同时，也能感受先进的科学魅力。

“本次流动少年宫送教活动除了AI智慧书法课堂外，还有皮影小剧场、双足机器人DIY、青花瓷陶扇等15门体验课程送教入校，突破传统送教思维，将美育课程与现代科技紧密结合，拓宽孩子们的视野，增长见识。”省青少年宫协会负责人介绍，2023年度“广东福彩乡村美育计划”将继续立足当地学校特色和孩子们的需求，围绕非遗、美术、街舞、器乐等文化传承与素质拓展内容，在粤东粤西粤北等地区打造10个省级示范美育社团，以美育助推“百千万工程”。 (黄颖琳 粤福彩)

彩民故事 闺蜜(下) 插图: 采采

敏玥的话把两人拘束的局面打开了。晓琳也介绍了自己，介绍完，三人聊起来，聊生活、聊工作，最后聊到了彩票上。

小王问：“你俩买彩票吗？”晓琳说：“以前买过，不过从没中过。”敏玥摇头说：“琳姐你说谎，你不是中过3000元钱的奖吗？”晓琳瞪了一眼说：“我这点小秘密，你也给泄露了。”小王听后笑着说：“其实买彩票是利民的好事，中奖也是好事，在条件允许的情况下，买彩票是支持国家的福利事业，如果能中大奖，还能提升自己的生活，都是好事啊。”聊了一个多小时从咖啡馆出来，

